


Nous allons étudier une phrase...

« je suis un menteur », dit un jour Mr TIM




« je suis un menteur », dit un jour Mr TIM

S1 cette phrase est vrai, alors TIM est en train de dire la
vérité. Donc 1l n’est pas un menteur et quand 1l se déclare

menteur, c’est inexact. La phrase est donc fausse.

S1 cette cette phrase est fausse, alors 1l n’est n’est pas en train
de dire la vérite, donc 1l est un menteur, par conséquent sa

/§§ - Logique, NON?



S1 ¢’est vrai ¢’est forcément faux !!!!



. Plus 1l y a de gruyere plus il y a de
trous...

\4

Moins 1l y a de gruycre
moins 1l y a de trous...




CONCLUSION

Plus 1l y a de gruy¢re, moins 1l y a de gruyere



Ca fonctionne méme avec les
mammiferes ! ! !

La mer est peuplée de mammifere
Les lapins sont des mammiferes

Donc la mer est peuplée de lapins ! !'!



D’autres sur:

Le site des meilleurs diaporamas humoristiques

[Attention le passage du pointeur de souris dans ce cadre déclenche un lien vers le site]



http://www.diaporamas-a-la-con.com/
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